1.Что бросают, когда нуждаются в этом, и поднимают, когда в этом нет нужды?
2.Каникулы в школе птиц и зверей начались большим карнавалом. Медведь, волк, лиса и заяц явились в маскарадных костюмах волка, медведя, лисы и зайца. На балу зверь в маскарадном костюме зайца выиграл в лотерее банку меда. Он остался этим очень недоволен. Известно также, что медведь не любит лису и никогда не берет в лапы картинок, где она нарисована. Зверь в маскарадном костюме лисы выиграл в лотерее пучок моркови, но это тоже не доставило ему никакой радости. Не могли бы вы сказать, какой маскарадный костюм смастерил себе каждый из зверей? 
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3.«Раздели шоколадки для близнецов»
4.Квадратный листок бумаги сложили вчетверо и вырезали закрашенную часть. Мысленно разверни листок и нарисуй узор, который получился.
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5. В ящике перемешаны яблоки трех сортов. Каково наименьшее количество яблок, которое надо взять из ящика, не заглядывая в него, чтобы среди вынутых яблок оказалось хотя бы 2 яблока одного сорта?

6. Ире 13 лет, а Марине 20 лет. Сколько лет будет Ире, когда Марине исполнится 25 лет?

1.Летели утки: одна впреди и две позади, одна позади и две впереди, одна между двумя и три в ряд. Сколько всего летело уток? 

2.Крестьянину нужно перевезти через реку волка, козла и капусту. Лодка так мала, что в ней кроме крестьянина может поместиться или только волк, или только козел, или только капуста. Но если оставить волка с козлом, то волк его съест, если оставить козла с капустой, то будет съедена капуста. Как быть крестьянину?
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3.Сколько кубиков потребуется, чтобы построить данную конструкцию?

4. Из 10 спичек сложена форма ключа. Передвиньте 4 спички так, чтобы получилось три квадрата.
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5. Выписаны подряд все числа от 1 до 99. Сколько раз написана цифра 5?

У мальчика с пальчик было шесть братьев. У каждого из братьев было по семь сестриц. Сколько всего детей было в семье?
6. Дано число 3.720.816. Нужно зачеркнуть в этом числе 4 цифры так, чтобы оставшиеся цифры образовали (без перестановки): а) наибольшее трехзначное число; б) наименьшее трехзначное число.

1.Шла баба в Москву и повстречала трёх мужиков. Каждый из них нёс по мешку, в каждом мешке по коту. Сколько существ направлялось в Москву?  

2.Два землекопа выкапывают 2 м канавы за 2 ч. Сколько землекопов за 5 ч выкопают 5 м канавы?
3.В бутылке, стакане, кувшине и банке находятся молоко, лимонад, квас и вода. Известно, что: 

· вода и молоко не в бутылке; 

· сосуд с лимонадом стоит между кувшином и сосудом с квасом;

· в банке не лимонад и не вода;

· стакан стоит между банкой и сосудом с молоком. 

 В каком сосуде находится каждая из жидкостей?
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4. «Раздели шоколадки для близнецов»
5.Найди закономерность в расположении фигур и нарисуй недостающую фигуру.
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6. Профессор Пятитройкин переехал в новый дом в квартиру 31. Большой любитель математики, профессор решил номер своей квартиры записать необычным образом – с помощью пяти троек. Какие знаки арифметических действий он должен поставить между некоторыми тройками, чтобы получить число 31?

1.Сколько концов у палки? У двух палок? У двух с половиной? 

2.Витя, Саша и Андрей смастерили из бумаги кораблик, лягушку и журавлика. Какую игрушку сделал каждый мальчик, если Витя не сделал кораблика и лягушку, а Саша не делал кораблик?

3.Квадратный листок бумаги сложили вчетверо и вырезали закрашенную часть. Мысленно разверни листок и нарисуй узор, который получился.
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4.Имеется 6 видов овощей. Решено готовить салаты из трёх видов овощей. Сколько различных вариантов салатов можно приготовить?

5.На Олимпийских играх наши спортсмены завоевали 96 медалей, из них 65 золотых и бронзовых, а золотых и серебряных – 61. Сколько золотых, серебряных и бронзовых медалей они получили в отдельности?

6. На веревке завязали 3 узла так, что концы веревки остались свободными. На сколько частей эти узлы разделили веревку? 

